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1.- Esboza la gráfica de una función que cumpla las siguientes condiciones: 

 

a) lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = 2,   lim𝑥→0 𝑓(𝑥) = ∞,   lim𝑥→∞ 𝑓(𝑥) = ∞ 

 

a) lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = ∞,   lim𝑥→2− 𝑓(𝑥) = ∞, lim𝑥→2+ 𝑓(𝑥) = −∞ ,  lim𝑥→∞ 𝑓(𝑥) = 3 

 

2.- Halla las asíntotas verticales y horizontales de las siguientes funciones: 

 

a) 𝑓(𝑥) =
3

𝑥−2
                      b) 𝑓(𝑥) = 2𝑥                    c) 𝑓(𝑥) =

2𝑥−1

𝑥2−3𝑥
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                    e) 𝑓(𝑥) = 𝑙𝑜𝑔𝑥                f) 𝑓(𝑥) =
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3.- Calcula el límite cuando x y cuando x  de las siguientes funciones: 
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m) 55 22  xxy          n)  1234 2  xxxy         ñ) 242  xxxy  

 

4.- Calcula los siguientes límites: 
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5.- Calcula los siguientes límites: 
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6.- Calcula a y b para que sea continua la función:   
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7.- Estudia la continuidad de las funciones: 
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8.- La siguiente función: 
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xf    , nos expresa la nota 

obtenida (f) en función de las horas de preparación (x). ¿Es continua dicha función? 

¿Hay algún punto en que estudiar un poco más puede ser muy rentable? ¿Qué ocurre a 

medida que aumentan, más y más, las horas de preparación? 

 


